

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Campus Porto Alegre

Gabinete da Direção-geral

## EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE № 13/2025 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – PET CONEXÕES GESTÃO AMBIENTAL – 2025 RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

O Coordenador da Coordenadoria de Gestão de Ensino do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, juntamente com o tutor do Grupo PET - Conexões Gestão Ambiental do *Campus* Porto Alegre e tendo em vista o parágrafo único do Art. 17 da Portaria MEC nº 343, de 24 de abril de 2013, torna público o resultado da homologação das inscrições do processo seletivo para ingresso de alunos do curso superior de Tecnologia em Gestão Ambiental no Programa PET – Conexões Gestão Ambiental.

Nome do Candidato	Resultado da inscrição	Motivo da não homologação
		Não atendimento do edital
	não homologada	nos itens 5.3.1, 5.3.2, 5.3.3,
Ademir Silveira		5.3.4 e 5.3.6
Amauri Brito	homologada	-
Claudiane da Silva Silva	homologada	-
Jéssica Réquia Blini Duarte	homologada	-
Juliana dos Santos Ribeiro	homologada	-
Luciane Bueno dos Santos	homologada	-
Maria Madalena Silva dos Santos	homologada	-
	não homologada	Não atendimento do edital no
Marta Izabel Brasil Soares	não homologada	item 5.3.3
Maura Rozani Moraes da Costa	homologada	-
Miriam Martins Bertuol	homologada	-
	não homologada	Não atendimento do edital
Tatiane Kerpen Moreira	não homologada	nos itens 5.3.3 e 5.3.5

Os recursos pela não homologação da inscrição devem ser formalizados e encaminhados para o e-mail petconexoes@poa.ifrs.edu.br com o assunto: Recurso seleção PET 2025, respeitando o prazo estipulado no edital, item 11.

Porto Alegre, 14 de abril de 2025.

Celson Roberto Canto Silva Tutor do grupo Pet - Conexões Gestão Ambiental IFRS *Campus* Porto Alegre

Renato Avellar de Albuquerque Coordenador de Gestão de Ensino IFRS *Campus* Porto Alegre